ﬂ Les bons réflexes
Rédiger un texte bref « Argumenter

m Explique comment chacune des actions ci-dessous permet de réduire ton empreinte carbone.
a. Allonger la durée de vie des objets.
b. Consommer des aliments produits localement.
c. Préférer 'eau du robinet a I'eau en bouteille.
d. Eviter le gaspillage énergétique (éteindre la lumiére, faire du co-voiturage, etc.).
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m Explique les différentes fagons de réduire ton empreinte carbone dans
tes choix d’alimentation, en t'appuyant sur les exemples ci-dessous.

EXEMPLE DES EMISSIONS DE CO, POUR DEUX MENUS EN APPARENCE SIMILAIRES

MENU MENU
SAVE THE PLANET CO, LOVER

e 1L d’eau du robinet e 1L d’eau minérale
e 1 cuisse de poulet e 150 g de beeuf

® 200 g de haricots verts frais e 200 g de haricots verts surgelés
e 1/4 d’ananas frais e 1/4 d’ananas frais

de Céte d’lvoire (par bateau) de Céte d’lvoire (par avion)

E Un blouson de ski !
Raisonner « Communiquer a l'oral
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a. ldentifie, a chacune des étapes du cycle
de vie d'un blouson de ski, les causes
possibles d’émission de COa.

Par exemple :

b. Note tes réponses pour les mémoriser D'aprés Cycle de vie d'un blouson de ski
et présente les oralement. © Les cahiers du développement durable, Institut Robert-Schuman.

Autre exemple :
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https://www.youtube.com/watch?v=U9xoi7RSOwo
http://multimedia.ademe.fr/animations/alimentation/

